RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TK NEGERI PEMBINA BARABAI
TAHUN PELAJARAN 2021-2022

Semester/Bulan/Minggu : I / Januari / II

Tema/Sub Tema : Alam Semesta/ Benda — Benda Langit
Topik : Matahari

Kelompok : A4

Hari/Tanggal Do-

Kompetensi Dasar : 1.1,2.6,3.3-4.3,3.12-4.12, 3.6-4.6, 2.4

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

- Anak dapat mengetahui benda langit ciptaan Allah (Matahari, Bulan,
Bintang) (NAM 1.1)

- Anak dapat terbiasa menaati aturan yang sudah disepakati bersama (SE
2.6)

- Anak dapat bermain jepitan baju dan membilang banyaknya sesuai
kartu angka ( FM 3.3 - 4.3)

- Anak mampu menyusun kartu huruf membentuk satu kata (Bhs 3.12 -
4.12)

- Anak mampu membuat gambar sesuai bilangan (Kog. 3.6-4.6)

- Anak dapat terbiasa menjaga kerapian dan kebersihan diri (Seni 2.4)

B. MEDIA PEMBELAJARAN
- Jepitan Kertas
-  Kartu Angka
- Kartu Huruf
- Pensil Warna dan Buku Gambar

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan Awal

- Salam
- Doa, bersyair dan bernyanyi
- Absensi
- Bercakap — cakap
- Kegiatan Transisi (minum / ke toilet)
- Pembahasan tema
- Mengenal Benda Langit ;
Matahari

b. Kegiatan Inti

- Bermain jepitan baju, membilang banyak benda sesuai angka pada

kartu

-  Menyusun kartu huruf membentuk kata m-a-t-a-h-a-r-i

-  Membuat gambar matahari sesuai angka digulungan kertas
c. Istirahat

- Cuci Tangan

- Makan Bekal

- Bermain Bebas
d. Kegiatan Penutup

- Berdiskusi tentang kegiatan hari ini

- Informasi tentang kegiatan yang akan dilakukan besok

- Bernyanyi dan berdo’a pulang



D. PENILAIAN PEMBELAJARAN

a. Penilaian Harian
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